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WELCOME

to the web page of CENTRE FORTIS

FORTIS is a non-governmental (NGO) organization whose primary goal is to stand up bringing children and youth together that deal with cultural, social and scientific work.    
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			Podjela paketića 
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 Zajednički projekat između ADRA BiH i Međunarodnog centra za djecu i omladinu „Fortis“ nastavlja se i ove pete godine po redu. Pomogli smo mnogima, uspješno darovali suze radosnice. Postali smo tim putem sretniji...



Od 5.575 paketa koji su iz Baden-Würtemberga pristigli u Bosnu i Hercegovinu, podijeljeno je njih ukupno 200 na području općine Jablanica i grada Mostara. Paketići koji su došli iz Savezne Republike Njemačke se pakuju tokom cijele godine u školama i dječijim vrtićima i namijenjena su upravo djeci sa Balkana.

U općini Jablanica paketići su podijeljeni članovima Centra „Fortis“ i učenicima Male škole klavira, učenicima i polaznicima u „Dnevnom centru“ zajedno sa Omladinskim klubom „Pod istim suncem“, dok su paketići u Mostaru podijeljeni dječici iz vrtića „Zemzem“ iz Vrapčića, „Dječijem domu“ za djecu bez roditeljskog staranja i socijalno ugroženo djeci sa područja cijelog grada Mostara.

U našem kantonu, Hercegovačko-neretvanskom kantonu, u našoj Federaciji Bosni i Hercegovini i cijeloj Bosni i Hercegovini ima i postoji niz porodica kojima su krila pomoći dobrodošla i čija djeca nemaju najbolji uređaj današnje tehnologije. Danas je potrebno živjeti u miru, slobodi, veselju u radosti a svako dijete, dolazilo iz bolje stojeće ili manje stojeće porodice, imalo je isti osmijeh i istu iskru u očima kada je dobijalo paketić. I Amina i Sabina i Ana i Elma i Džan i Gaš i Elmas i Amar, i Leona i Sanda, i Suada i Magdalena, i Nađa i Jasmina i David i Riad i Sara i Giorgia, svi su oni tog momenta bili isti. Svi su izgovarali istu rečenicu: „Ovo mi je najsretniji dan u životu“.
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Poruka ovog zajedničkog projekta jeste u tome da se uvažavaju različitosti među djecom svijeta, da te razlike ne postanu prepreke već da djeca uprkos tim različitostima mogu da postignu jedinstvo gdje niti jedno dijete neće biti diskriminisano.

Sretnu i uspješnu radnu Novu 2017. godinu želi Međunarodni centar za djecu i omladinu „Fortis“ iz Jablanice.
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